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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA (43ª) SESSÃO, SENDO A VIGÉSIMA OITAVA (28ª)SESSÃO
ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA EAMBIENTAL DO INSTITUTO DE
CIÊNCIAS AGRÁRIAS – ICA / UFVJM – CAMPUS UNAÍ Às quatorze horas e doze minutos do dia vinte e um
do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, através da plataforma digital acessada pelo link: :
meet.google.com/bjk-hkwx-ugd , verificado o quórum, teve início a quadragésima terceira (43ª) sessão,
sendo a vigésima oitava (28ª) sessão ordinária do   Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e
Ambiental – ICA/ UFVJM – Campus Unaí, devidamente convocada no dia quatorze de janeiro de dois mil e
vinte e dois, através do processo SEI no  23086.000684/2022-66 sob a Presidência do Coordenador
Hermes Soares da Rocha e Vice-Presidência  do professor Denis Leocádio Teixeira, contando com a
presença dos membros representantes docentes:  Angelo Danilo Faceto, Maurício Cezar Resende Leite
Júnior, André Medeiros de Andrade, Ingrid Horák Terra, Marcelo Bastos Cordeiro. Discentes: Bruna Lorely
de Sousa Santana, Beatriz Esser Harms e  Letícia Dias Lopes Barros. Discente ouvinte: Kátia Abadia
Silvestre Raposo. Discente convidada: Delilah Vieira Teixeira. ABERTURA: - EXPEDIENTE – Aprovar: Atas
das 40ª, 41ª e 42ª sessões: As atas foram aprovadas com correções. II – ORDEM DO DIA– ASSUNTOS DE
PAUTA- Os membros aprovaram a pauta com alteração na ordem de apresentação. Assunto 1: Projeto de
Extensão –  Divulgação do Curso nas mídias sociais (solicitação da discente Bruna Lorely): A discente
Kátia informa que após o registro do projeto será iniciada a divulgação do curso de Engenharia Agrícola e
Ambiental por meio das mídias sociais. As postagens serão realizadas com frequência, visando manter as
mesmas sempre atualizadas com informações, curiosidades, oportunidades de trabalho, cursos,
entre  outros assuntos relevantes. Professor Dênis informa que o motivo para o assunto em pauta é
solicitar  ajuda dos professores para essas divulgações. O projeto é um ponto de referência para os
discentes, com  informações importantes relacionadas ao curso e futuramente, dependendo do
andamento, transformá-lo em uma projeto com bolsa de estudos. Professor Maurício questiona a forma
de divulgação para os alunos do ensino médio. Discente Delilah informa que será feito um estudo para
verificar a possibilidade de abordagem via mídias sociais e visitação nas escolas. O Sr. Presidente sugere
enviar um resumo do projeto para os professores, para que possam tomar conhecimento do assunto e
assim possam contribuir  com as informações. Assunto 02: Vaga Concurso – Área Máquinas e
Implementos Agrícolas: O Sr.  presidente informa que como não houve aprovados, foi aguardado um
período de mais ou menos um mês para um provável aproveitamento de concurso ou redistribuição, mas
até a presente reunião nenhum pedido foi formalizado. Dessa forma a necessidade da permanência ou
não da vaga do concurso. Por unanimidade foi aprovado que se até o dia vinte e oito do mês de janeiro
não surgir nenhum pedido de  aproveitamento de concurso será encaminhado para a abertura de um
novo edital. Assunto 03: Prestação  de Contas da UO do Curso Ano 2021 (Atualização) - Processo SEI
23086.016017/2021-14: O Sr.  Presidente informa que já havia feito a prestação de contas através de
relatórios, mas a Proplan solicitou que fosse apresentada a prestação de contas da gestão dos recursos
liberados para a Unidade Orçamentária no exercício de 2021, por meio de preenchimento de formulário.
O formulário foi  preenchido com todas as atualizações realizadas na UO. Aprovado por unanimidade.
Informes: Professor  Angelo informa que é necessário fazer um processo no SEI para solicitar a
autorização da Prograd para as  aulas práticas presenciais, assunto discutido na reunião anterior do
Colegiado. O Sr. Presidente informa  que o calendário de reuniões será definido após o calendário de
reuniões da Congregação. Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a
sessão, da qual foi lavrada a presente ata  que, após aprovada, será assinada pela secretária e pelo
Presidente desta sessão. Unaí – MG, vinte e um de janeiro de dois mil e vinte e dois.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Servidor (a), em
18/08/2022, às 14:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
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Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Hermes Soares Da Rocha, Presidente de Colegiado, em
18/08/2022, às 20:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0817187 e
o código CRC A1DE70E3.
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